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В храм „Успение Богородично“ в столичния кв. 
„Малашевци“ бе отслужена патриаршеска 
литургия

На 10 август, 9-а Неделя след Петдесетница, Негово Светейшество 
Софийският митрополит и Български патриарх Даниил възглави св. Литургия 
в столичния храм „Успение Богородично“, кв. „Малашевци“.

Заедно с предстоятеля на Българската православна църква съслужиха 
Негово Преосвещенство Браницкият епископ Йоан – първи викарий на 
Софийския митрополит, свещеник Сергей Павлов – председател на храма, 
протойерей Димитър Кутлев, свещеник Евтимий Куков, протодякон Иван 
Петков и дякон Петър Василев.

За църковните песнопения се погрижиха енорийските певци, а храмът още 
от ранна утрин бе преизпълнен с боголюбив народ.



Българският патриарх Даниил по време на утренята пострига за четци и 
певци четирима енориаши – Цезар, Владимир, Йоан и Владимир. Обличайки 
стихари и орари, те се включиха да помагат на духовенството в 
богослужението.

След като мнозина от присъстващите приеха Тялото и Кръвта Христови, в 
края на Литургията патриарх Даниил благослови храмовото изпълнение и 
отправи слово, в което припомни евангелския разказ, прочетен по време на 
Литургията – как Христос посреща учениците Си, ходейки по водата. 
Патриархът призова християните:

„Да пазим нашата православна вяра, да четем светото Евангелие с доверие, 
да не допускаме мисли на маловерие да крадат вярата от умовете и от 
сърцата ни и тогава със сигурност ще усетим тази сила, тази благодат, с 
която Господ се засвидетелства в нас… Нека и ние подражаваме на днешния 
евангелски случай, нека с вяра се приближаваме към Бога и не само в трудни 
обстоятелства да викаме към Бога, но по всяко едно време да отправяме тази 
молитва: „Господи, Иисусе Христе, Сине Божий, помилуй ме грешния“ – чрез 
която снизхожда Божията благодат“.

От своя страна и от името на енорията и църковното настоятелство о. Сергей 
благодари на Българския патриарх за отслужената Литургия, като отбеляза, 
че това е първо посещение в храма от десетилетия насам на предстоятел на 
родната ни Църква.

В знак на почит председателят на храма подари на патриарх Даниил дървен 
кръст от светогорски кипарис, както и букети цветя на него и на епископ 
Йоан.

Всички присъстващи на днешното богослужение бяха поканени след 
службата на празнична трапеза в двора на храма, подготвена от църковното 
настоятелство и благочестиви християни.
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